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Lényegében minden, ami él a Foldon a Nap fényétdl fUgg. Az élet, az éldlények, a
természet sokszinlsége. Amit mi, emberek latunk csak toredéke annak, ahogyan a fény
megjelenik a természetben.
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e Karikdzd be a jé valaszokat!

n Mivel ,taplalkoznak”™ a noévények?
A. Amivel a legtobb élélény
B. A talaj szerves anyagaival

C. A Napfény energiajat hasznositja

alakul?

Mi a neve a folyamatnak, mely soran a Napfény energiaja kémiai energiava

A. Fényatalakitas
B. Fotoszintézis

C. Energiaszintézis

Milyen hulldamhosszisagu fényt hasznositanak a névények a fotoszintézis soran?

A. Ultraibolya tartomanyt
B. A fény teljes tartomanyat képesek felhasznalni

C. 450 nm és 750 nm kozotti hulldmhosszusagu

tartomanyu fényt

Miért zold a fak levele?
A. A z6ld szinanyagok, klorofillok miatt, melyek a fény kék és

voros tartomanyat elnyelik, a zéldet pedig visszaverik

B. A vOros szinanyagok miatt, melyek a fény z6éld tartomanyat

nyelik el és a vordset verik vissza

C. Mert ez a természet szine
Miért tébbszintlu az erd&?

A. Az erdében nincsnek szintek

B. A fényért vald versengés alakitja ki a lombkorona, a cserje és a gyepszintet
C. Az eltérd koru fak hatarozzak meg z erdd szintjeit

E Mikor van a legtobb virag az erdében?

A. Nyaron, mert akkor a leghosszabbak a nappalok

B. Tavasszal, lombfakadas el&tt, mert akkor tdbb Napfényt tudnak hasznositani

C. Az erdbben mindig sok virag van
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Az alabbi névények kézul melyik arnyéktard?

A. Medvehagyma
B. Leanykdkoresin

C. KakukkfU

E Hogyan befolyasolja a megvilagitas hossza a novények életét? -

A. Egyaltalan nem befolyasolja

B. Csak a trépusi névényekre hat

C. Kialakul bennunk az egyedfejlédést szabalyozd genetikai elem: a nappalhossz-
érzékenység

n Mire hat leginkabb a fényerdsség a novények egyedfejlédésében?

A. A virdgzasra és a magkotésre

B. A ndvekedést gyorsitja

C. A fényerdsség kdzombos a ndvények szamara

m Miért szinesek a fak levelei 6sszel a mérsékelt 6von?

A. Egyaltaldan nem befolydsolja

B. A fény er6sségének valtozasa hatassal van az adott tertleten él6 ndvényfajok

Osszetételére, igy az egész életkdzdsség mindségére

C. TUz6 napon és arnyékban is ugyanazok a ndvényfajok élnek

Mi torténik a kevés fényen nevelt névényekkel?

A. Nem fejlédik, kicsi marad

B. Nem fejléddnek ki a zold szintestjei, sargas szinl levelei lesznek

C. Nyurga, de egészséges zold szinl levelei lesznek

Mar februarban virithat!
Mi a neve ennek a viragnak?
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